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 «Попутного ветра»

40+40=   16+4 =  78-8=
0Х5=       50+7=   60-20=                                         
10Х5=     40:10=
9Х10=



Остров пиратов
  Задача 

От пристани отошли 4 байдарки по 
2 человека в каждой, и катер, на 
котором было 56 человек. Сколько 
человек отплыли от пристани?



 Остров пиратов
Задача 

 Сколько человек отплыло на 
байдарках? 

2 Х 4=8(ч)
Сколько человек отплыло от пристани?

8+ 56= 64(ч) 
   Ответ: 64 человека  отплыли 

от пристани.



Вычисли

4 х 7 +15=         
9 х 5 + 25=    
37 + 3 х 8=           
6 х 8 – 33=     
38- 3 х 8 =           
 



Проверь.
4 х 7 +15= 43        
9 х 5 + 25=70    
37 + 3 х 8= 61          
6 х 8 – 33= 15   
38- 3 х 8 = 14          
  



Слушай внимательно 
.





Оцени себя 


